


GRUPPE / GROUP / GROUPE 2305 Bildseite

. . . . i tré
Sitze vorne und hinten, Sicherheitsgurten Page illustrée

Front and rear seats, Safety belts
Sieges avant et arrigre, Ceintures de sécurité

Page of illustr.

68

57 (58) 59 55

2305/77




Pinzgauer

GRUPPE / GROUP / GROUPE 2305

Bildseite

Sitze vorne und hinten, Sicherheitsgurten
Front and rear seats, Safety belts
- Siéges avant et arriére, Ceintures de sécurité

Page illustrée
I Textseite
Page of text
Page de texte

Page of illustr.

68

Fig.| Ersatzteil-Nr. Benennung Description Désignation .Stk'
. x4 6x6
1 711.1.83.096.0 Dreipunkt Sicherheitsgurt Three-point safety belt Ceinture de sécurité & trois
*points d’attache nBinB
212
2 711.3.79.046.2 Sitzformpolster Seat cushion Siege rembourfé noire nB|nB
; (mit Sitzbberzug, schwarz) . (trimmed black) 212
2| 711,1.,79.046.2 Sitzformpolster Seat cushion - Siage rembourré olive
(mit SitzUberzug, oliv) (trimmed olive) nB} nB
2)-2:
3 | 711.3.79.047.2 Lehnenformpolster Squab cushion Dossier rembourré noir nB{nB
{mit LehnenUberzug, schwarz) (trimmed black) 212
3] 711.1,79,047.2 Lehnenformpolster Squab cushion Dossier rembourré olive nB|nB
(mit Lehnentberzug, oliv) (trimmed olive) 2|2
4 | ~=m——mmm e X Einzelsitz, rechts, kompl Single seat, right, compl Siage indiv‘i‘duel, droit,
' o compl : 111
5| 711.1.79.006.2 Sitzgestell, rechts Seat frame, right Bati de siege, droit 111
6 | 900.1755 FIUgelséhroube Wing screw Vis & oreilles i
M8x16 DIN 316-5.8 2|2
7 | 900.3008 Scheibe 8 DIN 1440 Washer | Rondelle 2|2
8 | - X Léngssitz, kompl, mit AbstUtzung, Side seat, compl, Siége longitudinal, compl,
rechts with support, right avec support, droit 213
i Vers 3-tUrig .
2] X Langssitz, kompl, mit AbstUtzung, Side seat, compl,’ Siege Iongifudiriai, compl,
links with support, left avec support, gauche
‘ Vers 3-tUrig . : 213
10 | 22804 Zahnscheibe Toothed lock washer Rondelle &ventail :
J6,4 DIN 6797 2436
11 | 900.1081 Sechskantschraube Hexagon bolt Vis téte six-pans :
Mé6x20 DIN 931-8.8 ‘ 24136
12 | 713.1.83.031.0 Zweipunktgurt Two=point belt Ceinture de sécurité & deux
points d’ attache nB|nB
13} ———emmmm X Einzelsitz, hinten, kompl, . Single seat, rear, compl, Sigge individuel, arriére,

: Vers 5-tUrig compl 313
14 | 713.1.79.001.2 Sitzrost  Seat base Grille de sidge 111
15 | 27937 Sechskantschraube Hexagon bolt Vis t&te six-pans

M8x40 DIN 931-8.8 313
16 | 713.1.79.010.2 Sitzgestell Seat frame Bati de siege 313
17 | 900.1144 Sechskantschraube Hexagon bolt Vis téte six-pans
M8x16 DIN 933-8.8 212
19 | 711.2,79.095.2 Lehnenpolster, schwarz Squab cushion, black Dossier rembourré noire 416
19 | 711.1.79.095.2 Lehnenpolster, oliv Squab cushion, olive Dossier rembourré olive 218 nB
: 6
20 | 711,2,79.090.2 Sitzpolster, schwarz Seat cushion, black Siege rembourré noir r:‘B an
20 | 711.1,79.090.2 Sitzpolster, oliv " Seat cushion, olive Siage rembourrg olive 1143 r:SB
21 | 711.1.79.091.1 Abdeckplatte zu Lehne Cover plate for rest Plaque de recouvrement
pour dossier 416
22 | 900.4179 Blindniet 5x10 Alu Gesipa Blind rivet Faux-rivet 40| 60
23| 711.1.79.085.1 Sitzauflageblech Seat plate Tale d”appui pour siege 416
24 | 901.4891 Spannhblse Slotted hollow pin Goupille tubulaire
8x24 DIN 1481 8112
25| 711.1.79.071.2 Sitzrghmen Seat frame Cadre de siege 416
*auf Apfrage on inquiry *sur demande




P 2305 Bildseite
GRUPPE / GROUP / GROUPE Foge'sf lusr. 68
Sitze vorne und hinten, Sicherheitsgurten - Page illustrée
Front and rear seats, Safety belts
Sieges avant et arriére, Ceintures de sécurité




Pinzgauer

GRUPPE / GROUP / GROUPE 2305

Bildseite

Sitze vorne und hinten, Sicherheitsgurten
Front and rear seats, Safety belts
Siéges avant et arriere, Ceintures de sécurité

Page of itlustr,
Page illustree
Textseite

Page of text
Page de texte

68

Fig.| Ersatzteil-Nr, Benennung Description Désignation Stk
Ux 4 6x6
26 § 711.1,79.082.1 Klemmprofil -Clamping piece Fixation profilée 8112
27 | 900.9607 Linsenblechschraube Pan head plate screw . " Vis 4 tole tate bombée
BZ4,2x9,5 DIN 7981 32[48
28 | 901.4892 SpannhUlse Slotted hollow pin Goupille tubulaire
8x45 DIN 1481 4|6
29 | 711.1.79.075.2 Lehnenrohr mit AbstUtzung, rechts Rest tube with support, Tube de dossier avec appui,
right droit 416
30 | 711.1.,79.079.1 Gewindeplatte Threading plate Plaque taraudée
4/14x40 : 8|12
31 | 711.1.79.101.2 Zapfen Pin Tampon 8 |12
32 | 711.1.79.097.1 Gummi-Klemmpuffer Rubber clamp Amortisseur en caoutchouc
(GHE 4700059) C 8112
33 | 711.1.79.099.1 Gehduseteil Case Logement
(GHE 6030060) 8|12
34 | 900.9435 Linsensenkschraube Pan head countersunk screw Vis téte con bombége
AM4x12 DIN 966
(Ersatz fur 900.9425) 32|48
35 | 900.3274 Facherscheibe Serrated lock washer Rondelle &ventail
V4,3 DIN 6798 16]24
36 | 26565 Sechskantschraube Hexagon bolt Vis btéfe six—~pans
M5x16 DIN 933 . I :
(Ersatz fur 900.9110) 16124
37 | 900.3255 Ftcherscheibe Serrated lock washer Rondelle &ventail
A5,3 DIN 6798 16124
38 | 711.2.79.075.2 Lehnenrohr mit AbstUtzung, links Rest tube with support, left Tube de dossier avec appui, |-
gauche 416
39 | 711.1.79.041.1 Gleitauflage Sliding rail Coulisse 212
40 | 501.1.8871 Tulle Grommet Doville 212
41 | 711.1.79.020.2 Sitzrahmen Seat frame Cadre de siege 1 |
42 | 901.4874 Spannhulse Slotted hollow pin Goupille tubulaire [
43 1 711.1,79.020.0 Rahmen, kompl, zu Sifzversfellung Frame, compl, Cadre, compl, -
’ . for seat adjustment pour réglage de siége Tt
44 | 711.1.79.035.1 Feder Spring Ressort 1]
45 | 711,1.79.033.2 Verstellhebel Adjusting lever Levier de réglage 111
46 | 901.4848 Halbrundkerbnagel Half round notch nail Clou cannelé t&te demi-ronde
4x18 DIN 1476 414
47 | 711.1,79.007.2 Sitzgestell, links Seat frame, left Bati de siage, gauche 111
48 | ~mmemmmmmemma Einzelsitz, links, kompl Single seat, left, compl Siége individuel, gauche,
compl 111
49 | 501.1.7951 Sitzgummiband Seat rubber strap Bande en caoutchouc pour
siége en caoutchouc 8112
50 | 501.1.7958 Sitzhaken, breit Seat hook, large Crochet de siége, large 16]24
51 | 711.1.79.086.1 Gewindeplatte 4/40x50 Threading plate Plaque taraudée 8|12
nB|nB
1]
nB|nB
53 | 24773 Sechskantmutter Hexagon nut Ecrou six-pans 414
M6 DIN 934-6 nB| nB
54 | 26834 Federring B4 DIN 127 Spring ring Rondelle-ressort 212
. nB|nB
55 | 900.1680 Linsensenkschraube Pan head countersunk screw Vis téte con bombée
Mé6x30 DIN 964-5.8 212
xqqunfrdge on inquiry *sur demande




ROUP 2305 Bildseit
GRUPPE / GROUP / G uPE ::gesec;Fei'Hustr. 68
Page illustree

Sitze vorne und hinten, Sicherheitsgurten
Front and rear seats, Safety belts
Sieges avant et arrigre, Ceintures de sécurité

57 (58) 59 55

2305/77




Pinzgauer

GRUPPE / GROUP / GROUPE 2305

Bildseite

Sitze vome und hinten, Sicherheitsgurten
Front and rear seats, Safety belts
- Sieges avant et arrigre, Ceintures de sécurite

Page of illustr.
Page illustrée
Textseite

Page of text
Page de texte

68

Fig.] Ersatzteil-Nr. B ipti i i Stk.
ztei enennung Description Désignation oy s
56 | 711.1.96.010.0 Federriegel mit Winkel Catch with angle + Verrou 4 ressorts avec angle |1 {1
. nB|nB
57 | 711.1.96.012,1 Anschlagplatte Stop plate Plaque de butee 111
nB{nB
58 | 900.3267 Facherscheibe Serrated lock washer Rondelle éventail 414
6,4 DIN 6798 nB{ nB
59 | 900.1108 Sechskantschraube Hexagon bolt Vis téte six-pans »
Méx20.DIN 933-5.8 212
nB| nB
61 711.2.79.085.1 Sitzauflageblech fUr Arretierung Seat plate for catch Plaque taraudée pour
. If arrétage du siége 11
nBnB
64 1 901,0533 Stopfen #10,5 Plug to seal the threads Bouchon de fermeture
zum VerschluB der Gewinde for seat belts des trous taraudée pour
fur Sicherheitsgurtenbefestigung la fixation de la ceinture
) de sécurité nB|nB







